

ко отрицателно ще изчезне и ще се замѣсти съ новото и положителното.

„Кажи само речъ!“ И отговори Исусъ на стотника: „Да бжде споредъ вѣрата ти!“ Въпрѣки всичко, хората и донесъ още се запитватъ, да вѣрватъ ли въ Христа, или да не вѣрватъ. Не е въпросъ въ вѣрата, но въ приложението на Христовото учение. За васъ е важно да знаете, дали това, което ви говоря, има приложение. Много нѣща мога да говоря, но всички нѣма да ви ползватъ. Какво ще придобиете, запримѣръ, ако знаете, преди колко хиляди години паякътъ научилъ изкуството да преде своята паяжина? Като учите за паяцитѣ, за вълцитѣ и дойдете до храненето имъ, ще кажете, че не е право паяцитѣ да смучатъ кръвта на мухитѣ, а вълцитѣ — да нападатъ овцетѣ. Право е да се възмущавате, но преди да се възмущавате отъ външнитѣ паяци и вълци, човѣкъ трѣбва да възпита тия, които живѣятъ въ него. Чрезъ мисълта си той трѣбва да облагороди низшето въ себе си, да се повдигне на по-високо стъпало.

Съвременнитѣ хора спорятъ върху въпроса, кое да поставятъ на първо мѣсто: науката, или религията. Днесъ нито науката, нито религията може да заеме първо мѣсто. Каква наука е тази, която прилага своитѣ открития за избиване на човѣчеството? Каква религия е тази, която раздѣля хората? Истинска наука е тази, която прилага откритията си за благо на всички хора. Истинска религия е тази, която има за основа любовта. При това положение религията и науката ще работятъ заедно, една до друга, безъ да се борятъ за надмощие. Тогава човѣкъ за човѣка ще бжде братъ, а не вѣлкъ. Щомъ дойде братството въ свѣта, убийството ще изчезне. Който убива, той е далъ ходъ на животинското въ себе си. Ще кажете, че престѣпникътъ се родилъ такъвъ, не може да избѣгне сѣдбата си. Не е така. И най-голѣмиятъ престѣпникъ може да се възпита, но докато е още въ утробата на майка си. Ето защо, бременната жена трѣбва да се храни съ специфична храна: съ чисти и възвишени мисли, чувства и постѣпки. Само по този начинъ тя може да помогне на детето си, ако то носи въ себе си нѣкакви лоши наклонности. Тѣй както днесъ се хранятъ, отглеждатъ и възпитаватъ децата, не може много да се очаква отъ